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PacueT cTaTtmuecku Heonpeaenumoii 6anku

cxemal Li=Swm, L=¢ ™, Li=f m, a=4 m, P;==2«H, P=¢ «H,

g= § kHM, m=2 «Hm

-OnpeaensieM cTeneHb CTaTUHECKOW HEOMPEASNUMOCTU Banku:

n=m—3=5-—3=2, rge m=5— chno ONOPHbIX peakunn. banka
ABaXgbl CTAaTUYECKN HeoNpeenmma.

CTpounm OCHOBHYIO CUCTEMY — PUC.2.

[ns OCHOBHOW CUCTEMbI CTPOMM 3MOPbI M3rMBaroWwmx MOMEHTOB OT 3a-

AaHHOM Harpyskn M, (puc.3).
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[image: image3.png][ANA OCHOBHOW CHCTEMbl CTPOMM 3MiOpbl U3rMbatOLMX MOMEHTOB M,

M,, OT AEWCTBUS EANHNYHBIX MOMEHTOB X, X, (p1C.4).

‘VlmeeM A Ba KAHOHUYECKUX ypaBHEHUA:

Xi841 + X812+ Ap =0
X821 + Xgbpo + Ap = 0

CnocoBom BepeluarnHa BbMUCNSAEM  KOIMMULNEHTBI  KAHOHNHECKNX

ypasHeHWiA:

(M‘ m - —L {.5,_.,_{_-;»-——({ 6" ,i: 3,.6'2‘
812 = (M- M,) = 2“!"’1‘6"1["{:1/‘

S12 = 021

822 = (My- 2)— /‘4’~ /_,_...‘, /‘({'“',_333
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